
1. VARMISTA SEINÄN KANTAVUUS

Varmista seinän kantavuus hyvissä ajoin ennen asentamista. “Perusoven” paino on  

sen koosta riippuen 20 –50 kg, mutta tämä tietenkin riippuu minkälaista ovea käytät.  

Seinän rakenteiden ja kiinnityksen tulee kantaa kiskonmekanismin ja oven paino. 

Kiviseinissä riittää kiinnitystulpat ja ruuvit, mutta kipsilevyyn kiinnittäessä tulee 

ainakin osa  ruuveista kiinnittää runkotolppiin. 

Kipsilevyseinän kantavuuden varmistamiseksi voit asentaa “tukiriman/laudan” 

kiskokannakkeiden alle, jonka voi levyankkureilla kiinnittää seinään.

2. MITTAA TARKASTI

Ensimmäiseksi tulee tarkasti mitata kiskon paikka seinässä Retrö -paketin mukana  

tulevien asennuohjeiden mukaisesti. Kiskon suoruuden varmistat vatupassilla. 

Varmista, että pyörästöjen ruuvien reiät porataan oveen ohjeiden mukaisen juuri  

oikeille paikoille. 

Ja tarkista, että ovi pääsee liikkumaan esteettömästi kiskon päästä päähän.

Jos oviaukossasi on lattialistoja tai karmeja, ota huomioon mahdollinen tarve 
asentaa "korokelista" seinäkiinnikkeiden alle, jottei ovi ota kiinni listoihin.

3. JA MUISTA AINA TURVALLISUUS

Kiskomekanismin asentaminen on turvallista, kun noudatat asennusohjeita. Varmista  

pompun estinten avulla, että ovi pysyy kiskolla. Muista myös tietyin väliajoin kiristellä  

ruuveja ja muttereita, sillä ajan myötä liikkuvat osat aina vähän käytössä löystyvät. 

Huomiothan että asennusvaiheessa vaurioituneesta tuotteesta vastaa aina asiakas. 

Hyvää asennusta!

TÄRKEÄT VINKIT RETRON ASENNUKSEEN



helaform
®

Retrö 2 m
-asennusohjeet / -montering / -installation manual

; 1 
450 1 

; ,, mm , 

2000mm 

450 1 450 I 450 I 

mm , mm.' mm , 

I 

►' 

I 
I I O� I o)) I I I 

----fo-,;---11----------.. ,_ _____ ...,____ --<t---------<1>-il 1-o-ot-
' I � 

E 
E 

M 
'1111::1" 
+ 

J: 

[I] 

I '-----
I 

'I 
100 I 

I 
I mm 
I 
I 

I 
I 

I 

Left 

0 

10mm 
- - " --

Ji. 

H 

� 0• i!�

�� 

@ � 

Wm 

Im t!3
(x1) (x1) (x2) 

@ 
(x5) aQ) lbilfiilfii\lliiiiillil► ( X 1 ) 

M8x9O(x5) 
� 

@( (0 
010 (x 5) 

ST4.2x25 (x 2) 

@( [) 
08(x2) 

Right 

C{) (x4) 
00 (x1) 

Q) 

! 
�

x2),! 
: c:::r::, : 

: <::b 
: 

: � : 
' ' ' ' 

i
,
ST4.2x25 5x 6)

_J

M1Ox55 (x 4) 

@ 
(x4) 

--0 
M5x6(x4) 

0 

bolts for 35-4Omm door 

()))))))))))) J» 0 

M1Ox6O (x 4) 
bolts for 4O-45mm door (x2) 

Helaform Oy, Sienikuja 6, 00580 Helsinki, Finland. 
Read more here: www.helaform.com/retro 



50-150mm





helaform
®Retro 2,4 m

-asennusohjeet / -montering / -installation manual

I 2400mm I 

;111 ►'

1
450 1 450 1 450 1 450 1 450 1

I 
I I 

I I 
I 

, .mm.; .mm.; .mm.; .mm., .mm.; 
I 

I I 
I 

I I ( O� I I o)) I I I 

� 0• i!�

�� 
@ � 

- - - -eo-11- - - - - - _,_ - ,__ __ ..,. _____ ,.. ----t----- .... ,11-o-ot-
' I 

I 
I 

'I 

100 
I 

I 
I mm 

E I 
I 

E I 
I 

M I 

"'11::1" 
+ 

J: 

[I] 
G) 

Left 

- -
--

� 
0 -----

0 

10mm" 
Ji. 

0 

0 

H 

� 

L 

Wm (x1) 
2.5mm 3mm 

Im t!3 
(x1) (x1) (x2) 

@ ·· r:i (x6) 
� !Q) lbilfiilfii\lliiiiillil►: (X1) 

• M8x90(x6)
� 

� (0 •. ST4.2x25 (x 2) 

�(x 6} i < [) 
• i 08(x2) 

_____________________ ) ', __ 

I 

Right 

Helaform Oy, Sienikuja 6, 00580 Helsinki, Finland. 
Read more here: www.helaform.com/retro 

C() (x4) 

! 
�

x2),! 
: c:::r::, : 

: <::b 
: 

: � : 
. . . . 
i
,
ST4.2x25 5x 6)

_J 

M10x55 (x 4) 

M5x6(x4) 

0 

bolts for 35-40mm door 

()))))))))))) J» 0 

M10x60 (x 4) 
bolts for 40-45mm door (x2) 

� 
L 



50-150mm





1

2

4

5

450

3

100

D = 50-150

40
90

D

40

100

90

7

2000 / 2400

6

35-45

82

13
0

16
0

7

20

56.5

6-
12

33
97

In
st

al
la

tio
n 

he
ig

ht
 =

 1
0 

+ 
h 

+ 
33

h

Nimike / Description Tuotenumero / Product Nr. Tuotesarja / Product Series Piirtäjä / By Mittakaava / Scale Rev

Huomiot / Notes
1. Drawing is for reference only and subject to change without notice.
2. All product dimensions are in millimeter.
3. Door panels (/movable objects) are not in scale.

13.
14.
15.
16.

9.
10.
11.
12.

1.
2.
3.
4. 8.

7.
6.
5.

Helasarja kiskolla RETRÖ / Fittings set with track RETRÖ 11700 / 11701 RETRÖ AM 1:3 01
Track K-RETRÖ

Hanger PP-RETRÖ

Soft close OHR-RETRÖ

Track stop KP-RETRÖ

Bottom guide AO-RETRÖ

Wall bracket SK-RETRÖ

Jump block HE-RETRÖ

A3


	
	Sheets and Views
	helaform_assembly-drawings_Series-RETRÖ-11700-11701





